

中央进一步整治“会所中的歪风” 党员领导干部不得出入私人会所

据新华社北京5月28日电 中央党的群众路线教育实践活动办公室近日发出通知，要求继续把整治“会所中的歪风”作为教育实践活动反“四风”重要内容，进一步明确整治范围和纪律要求，坚决刹住“会所中的歪风”。通知明确，党员领导干部不得出入实行会员制、只有会员才能出入的会所或不向公众开放、只对少数人开放的餐

饮服务、休闲娱乐、美容健身等场所。第二批教育实践活动中，要组织党员领导干部作出不出入私人会所、不接受和持有私人会所会员卡等公开承诺，并纳入对照检查的内容，在专题民主生活会上进行明示，自觉接受监督。对第一批教育实践活动中党员领导干部的承诺情况及整改落实、建章立制情况进行回头看，发现问题坚决纠正。

中办印发《关于加强基层服务型党组织建设的意见》 基层党组织要达到“六有”目标

据新华社北京5月28日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于加强基层服务型党组织建设的意见》(以下简称《意见》，全文另发)，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。《意见》强调，建设基层服务型党组织，要以服务群众、做群众工作为主要任务，以改革创新为动力，以群众满意为根本标准，坚持服务改革、服务发

展、服务民生、服务群众、服务党员，达到“六有”目标，即有坚强有力的领导班子、本领过硬的骨干队伍、功能实用的服务场所、形式多样的服务载体、健全完善的制度机制、群众满意的服务业绩。要强化服务功能，健全组织体系，找准各领域基层党组织开展服务、发挥作用的着力点，做到有群众的地方就有党组织提供服务。

国办印发《深化医药卫生体制改革2014年重点工作任务》 推动公立医院改革和社会办医

据新华社北京5月28日电 日前，国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2014年重点工作任务》(以下简称《工作任务》)，进一步明确2014年医改的任务目标，落实工作责任。《工作任务》共提出六方面共31项医改工作任务。一是加快推动公立医院改革。包括推进公立医院规划布局调整、建立科学补偿机制、理顺医疗服务价格、建立适应行业特点的人事薪酬制度、完善县级公立医院药品采购机制、建立和完善现代医院管理制度、健全分级诊疗体系、完善中医药事业发展政策和机制等8项重点任务。二是积极推动

社会办医。包括放宽准入条件、优化社会办医政策环境、加快推进医师多点执业、推动社会办医联系点和公立医院改制试点工作等4项重点任务。三是扎实推进全民医保体系建设。包括推进城乡居民基本医保制度整合和完善筹资机制、改革医保支付制度、健全重大疾病保障制度、推进异地就医结算管理和服务、发展商业健康保险等5项重点任务。四是巩固完善基本药物制度和基层运行新机制。包括巩固完善基本药物制度、建立短缺药品供应保障机制、进一步改革人事分配制度和稳定乡村医生队伍等4项重点任务。五是规范药品流通秩序。六是统筹推进相关改革工作。

国台办表示：两岸领导人会面是大陆最早提出的

据新华社北京5月28日电 (记者 查文晖 赵博) 国务院台办发言人马晓光28日在例行新闻发布会上应询表示，两岸领导人会面是大陆方面最早提出的，大陆方面也始终积极推动态度。“两岸领导人会面是两岸自己的事，不需要借助国际会议场合”。有记者问：台湾当局领导人马英九日前重申希望两岸领导人在今年APEC会议上会面，大陆方面对此有何看法？马晓光作了上述表示。

对于蔡英文当选民进党主席后提出降低“公投”门槛的主张，马晓光在应询时表示，我们坚决反对“台独”的立场是一贯的，也是明确的。对于蔡英文此前表示要把两岸交往从重“量”改变为“优质”的言论，马晓光在应询时说，我们不理解其所谓“量”和“质”的具体意涵是什么。加强两岸交流合作，在“九二共识”的基础上继续发展两岸关系，符合两岸同胞的共同愿望。

高考“品德加分” 浙江3年无一人 四川2012年有6名学生因见义勇为获此加分

据新华社杭州5月28日电 (记者 余靖静 吴晓颖) 高考“品德加分新政”近日再次引发社会热议。记者从教育部门了解到，思想品德及见义勇为为在高考的加分项目中一直存在，并不是2014年新增加的项目。而且各地门槛不一。浙江受益学生数三年来均为零，四川2012年受益学生则为6人。

2012年四川获得“见义勇为勇士”加分的考生为1人，获“见义勇为公民”加分的为5人。分别获得15分、10分的加分。官网上公示的2013年高考录取照顾类别中，则无“见义勇为勇士”“见义勇为公民”两项。

据浙江省教育考试院介绍，根据教育部精神，2011年起，浙江的高考加分项目即已大幅“瘦身”。按照规定，高中时，见义勇为和思想政治品德方面有突出事迹，需受到省级及以上的党委、政府表彰的，方可加分10分。同时，高考加分名单须经学校、市县、省相关机构的三级审核、三级公示后才能获得相应加分。

记者了解到，这6名获得“品德加分”的考生分别为：西充中学高三学生王沛，此前他上学途经县城莲花湖，发现一女子落入湖中，他跳入湖中将女子救起，经当地公示，获“见义勇为勇士”称号，高考加15分；另外5名获“见义勇为公民”加分的学生包括：南充高中学生吴宇昊徒手勇斗持刀歹徒，为失主成功追回了被盗手机；富顺县城关中学学生李模林在家乡镇溪河救起5名落水者；安岳中学生李飞杨和同学被一伙社会青年围殴，他为救同学，被一位有犯罪记录的男子刺成重伤；西充中学学生黄光亮在老家沼气池救人，自己中毒；通江中学生桑迪勇救落水儿童。

“从2011年至今，浙江没有考生因为这一项获得高考加分。”浙江省教育考试院相关负责人告诉记者，高考的奖励类加分，在鼓励的同时必须保证公平，门槛要高、加分要少，才有公信力。记者在四川省教育考试院官网上公示的高考录取照顾名单中看到，

四川省教育考试院办公室主任马银军告诉记者，凡享受高考加分的考生，均须经过本人申报、省(市)地有关部门审核并公示后方可予以加分。

高考加分需慎之又慎

新华社记者 陈俊

短评

又是一年高考季，千军万马独木桥。由于高考所承载的意义，点滴政策变化都会引起关注。近日，十多个省份高考加分提及“思想品德”和“见义勇为”就成了众人质疑的靶子。这提醒有关方面，高考加分影响广泛而深远，需要慎之又慎。当考生品德与考试分数挂钩时，就难免让人质疑一些善行义举的功利色彩。况且，品德的高下并没有统一的丈量标准和科学合理的界定，高考加分如何做到公平公正正是极大的挑战。以往触目惊心的高考“加分乱象”“加分腐败”表明，权力“寻租”无处不在，人们的担忧不无道理。没有人会否认道德的力量和价值，但衡量道德的尺子必须具有公信力。

一些省份的加分政策调整通知强调，在思想品德方面有重大突出事迹或对社会有较大影响，获得认可后，即可按级给予不同加分。这样模糊的界定，难免给“暗箱操作”留下空间。与“思想品德”相比，“见义勇为”加分也值得商榷。虽然加分的初衷是对见义勇为的认可，但人们担心它会把学生导向“见分勇为”。况且参加高考的考生大多数是未成年人，简单化地鼓励见义勇为并非良策。高考被视为目前最公平的一项竞争制度，任何涉及公平性的政策调整都应当慎之又慎。通过高考加分来鼓励善行义举，关键是要能经得起社会监督。明晰评价标准和权力界限，才能保证高考公平公正，成为国家选拔优秀人才的重要平台。(据新华社北京5月28日电)



中央气象台发布今年首个高温黄色预警

据新华社北京5月28日电 (记者 刘羊旸) 中央气象台28日18时发布今年首个高温黄色预警。预计29日白天，河北中南部、北京、天津、黄淮大部、江淮中部、山西中部及南部、新疆南疆盆地及吐鲁番盆地、云南中部、海南岛北部等地有35摄氏度以上的高温天气。

其中，北京南部、天津西部、河北中南部、河南北部、山东西部、吐鲁番盆地等地的部分地区最高气温可达37至39摄氏度，局地可达40摄氏度。另外，降水方面，预计未来24小时，西藏东南部、贵州东部、江西东南部、福建南部、广西南部、广东北部等

地有大到暴雨，西藏东南部局地有大暴雨。同时，吉林东部局地还将有冰雹天气，请上述地区民众注意防范。上图：5月28日，游客在北京天安门广场游览。5月27日17时，北京市气象台发布了今年以来首个高温黄色预警。(新华社发)

互联网食品药品经营监管将更严格

据新华社北京5月28日电 (记者 胡浩) 国家食品药品监督管理总局28日就《互联网食品药品经营监督管理办法(征求意见稿)》公开征求意见。这意味着，日益火爆的互联网食品药品销售经营将“有章可循”，得到更规范更严格的监督管理。

对于经营资质，管理办法规定，除法律法规规定不需要办理相关证照的经营主体外，互联网食品药品经营者应当取得食品药品经营许可证或者备案凭证；取得食品、保健食品、化妆品、医疗器械生产许可或者备案凭证的企业，可以通过互联网销售本企业生产的产品。药品生产企业、药品批发企业不得通过互联网向个人消费者销售药品。互联网食品药品经营者不得委托他人从事互联网食品药品经营。管理办法提出，互联网食品药品经营者发布的食品药品信息不得含有虚假、夸大的内容；发布的食品、保健食品信息不得涉及疾病预防和治疗功能，未经注册或者备案不得声称具有特定保健功能；不得发布麻醉药品、精神药品、医疗用毒性药品、放射性药品、戒毒药品和医疗机构制剂等药品信息。

5月31日广本千人团购会驾临宁波

什么叫团购？三五个人凑在一起那也叫团购？什么叫团购？优惠个1千2千那也叫团购？我想说，和下面的相比简直就是弱爆了！广汽本田千人团购会宁波站来啦！5月31日，火爆全球的广方团购价格，前所未有的让利幅度，让您真正领略什么才是团购！【五重豪礼赠不停】试驾礼：报名参与并现场试驾即送

厂方精美试驾礼；团购礼：全系车型尊享厂方团购价，价格厂方领导现场公布。据透露，本次活动优惠空前，全场某车型优惠高达12万元！秒杀礼：配合广汽本田天猫官方旗舰店上线，第三代飞度1.5排量仅售7.38万元起，5月29日正式上市。1元秒杀升高配、500元购车礼包、原厂车模、30元/天购车补贴等活动等你来抢，预购新飞度最高优惠超1.2万元；金融礼：二手车置换、按揭分期付款

车再享厂方额外现金补贴；推介礼：老客户介绍成功购车，即送价值398元全合成机油及100元保养工时券。本次活动由广汽本田厂方投入上百万倾情打造，活动规模空前，宁波站仅此一次，年度购车最低价，千万不容错过！你来或不来，机会就在眼前！你买或不买，错过后会无期！活动时间：5月31日(本周六) 报名电话：0574-87623656 0574-87629203

活动车型：歌诗图、雅阁、奥德赛、凌派、锋范、飞度(14款)、理念S1全系 活动地点：某五星级酒店(暂时保密) 集中地点：广汽本田4S店(江北区环城北路548号) 本次厂方千人团购会因名额有限，敬请提前电话报名！官方微信：广汽本田宁波骏达店 新浪微博：广本宁波骏达店 广汽本田汽车宁波特约销售服务有限公司 宁波骏达汽车销售服务有限公司

一汽-大众 中基奥迪 鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

奥迪驾控汇黄金联赛宁波站收官

近日，2014浙江区奥迪黄金联赛——中基奥迪宁波站开启。本次联赛黄金大奖丰厚，车型阵容强大，赛事也更刺激。黄金联赛分站赛设置有奥迪男子组、奥迪女子组、非奥迪组三个组别，每个组别决出一名晋级选手，每场分站赛冠军获得5g黄金摆件，同时还设置有多重奖项。除了用于比赛的计时赛道外，还设置了其他体验科目，以满足不同试驾需求，包括：安全性能体验、Q系越野体验、趣味科目竞赛，在不同科目，配以相应的产品组合。在国际级专业教练培训与指导下，消费者能有效提升驾驶技巧，增强驾控信心。(乐乐)

锐志星空派对闪耀上海

近日，一汽丰田“REIZ锐志星空派对”大型品牌活动在沪开启，时尚新颖的活动吸引了众多锐志车迷参与。伴随着动感的DJ热场，锐志星空派对揭开了神秘的面纱。开场播放的REIZ锐志历史视频开启了光与影的世界，从第一台REIZ锐志的诞生，一路讲述至今，这款车进取不止的“成长”过程，宛如史诗大片，让在场观众看到了锐志传承数十年的“纯正血统”。作为一款注重操控性能的“高性能越级座驾”，中级车20万价格区间内独一无二的“FR+V6”、堪比豪华车的“前双叉臂+后多连杆式独立悬挂”等核心优势，是锐志俘获42万余车主的主要原因。在播放视频后，针对消费者关注的商品性问题，主办方还特邀专业车手驾驶着锐志进行了一场别开生面的表演，并通过V-BOX视频为观众进行了简单的操作讲解。(乐轩)

丰颐沃尔沃儿童安全体验日落幕

近日，宁波丰颐沃尔沃举行了一场别开生面的儿童安全体验日活动。一直以来，沃尔沃车型以安全著称，而全新S60L更是为家人的安全做了许多细节上的设置。它在新款S60基础上加长80毫米并全面用于后排空间，其简约有格调的北欧设计，舒适贴心的豪华配置，人性化的智能安全科技，高效过滤PM2.5的车内空气质量系统以及对

于高档环保材质的精心选择，凸显出精英家庭的品位。(欣然)

一汽-大众健康车生活主题活动开启

一汽-大众健康车生活主题活动近日在甬开启，活动现场还为看车购车的客户准备了购车优惠活动。一汽-大众一直秉承不断创新的精神，以领先科技、精湛工艺和卓越品质为用户带来全新的生活体验。精心打造的每一款车型都因超越同级的产品力，成为所在细分市场的标杆车型。引发无限激情的最美大众车CC，驰骋商界赢得对手“尊重”的迈腾，代表积极人生态度的“自信”速腾，兴奋激昂的GTI，让未来充满“希望”的高尔夫，赋予美满家庭“喜悦”感受的宝来和皮实耐用、让人“踏实”的捷达。凭借领先的技术和不懈的努力，一汽-大众七款产品所传递和演绎的内涵品牌情感深深地博得了市场的认同，实现了感性理性价值与感性价值的最佳融合，也让一汽-大众走出了一条不凡的品牌之路。(乐乐)

别克S弯城市分站赛在甬上演

日前，2014别克S弯在宁波拉开帷幕。本赛季的S弯挑战赛带来三个全新改变：一是全新赛制，多重任务奖励机制的引入让赛道成绩不再是唯一标准。选手们需要在完成“极速行驶”赛道竞速后，前往“极速解密”环节进行趣味答题，在“极限空间”完成装载道具任务，最后驾驶昂科拉挑战特殊赛道上的“极战巅峰”。二是全新赛道：在通用Li Pro专业一级赛道+亚洲最大试车场上，连续变线和高速绕桩，直角弯、高速半径弯、连续S弯、发卡弯……那些平日里只能在专业比赛转播中才能看到的各种挑战，在2014别克S弯赛事里都能找到。令人兴奋的是，有着神秘“51区”之称的广德试车场将作为今年S弯年度决赛的主战场，总面积约5.67平方公里，拥有总长超过60公里的试验道路和67种典型特征路面，是目前亚洲设施最齐全、技术最先进的综合试车场。三是全新赛车：君威GS、英朗XT、昂科拉组别克S弯史上最强Turbo阵容出战。经过两天激烈挑战，最终6名挑战者突出重围，分别夺下君威GS组和英朗XT组的前三名，他们将与其他城市的挑战者们一起比拼总成绩，赢取最终解密“51区”的60个席位。(乐乐)

全新宝马X5 体验之旅举行

近日，全新一代宝马X5体验之旅在平湖举行，车友体验了代表宝马最新美学设计、驾御乐趣与高效动力的X5。新一代BMW X5推出了5款车型，包括：BMW X5 xDrive 50i M运动型、BMW X5 xDrive 35i 尊享、豪华、领先三个版本，以及首次随全新BMW X5进入中国市场的高效柴油动力的BMW X5 xDrive 30d。追求纯粹驾驶之悦是宝马粉丝们的内心宗旨。随着本次体验之旅，最新的Twin-Power Turbo系列高效发动机走入大众视野。该发动机系列以卓越的动力和高效能，屡获世界大奖，赋予第三代

X5同级最佳的动力操控性，以及最佳的燃油效率。它行驶在直线路面上畅快淋漓，而转弯时，xDrive控制系统自动分配行驶中的速度、车轮转速、最大转向角，并根据路面情况分配四轮动力，在换挡、反应度和稳定性上备受试驾者好评。轮番试驾全新BMW X5车型方后，最抢眼的还数宝马集团在中国推出的首款柴油动力车型——BMW X5 xDrive 30d。这款柴油动力车，百公里加速6.9秒，综合油耗仅为7.2升/100公里，可以在宽广的转速范围保持560牛米的最大扭矩。(欣然)

马自达3 Axela 昂克赛拉上市

近日，马自达3 Axela昂克赛拉在宁波上市，新车共有两厢和三厢共计11款车型，售价区间为11.49万—15.99万。为了原汁原味，长安马自达没有在造型设计上进行太多本土化的改进，保留了年轻动感、略带点“野性”的外观，不管两厢还是三厢都一样如此，外观是该车最大卖点之一。根据官方提供的数据，昂克赛拉两厢和三厢车型轴距均达到了2700mm，而在尺寸方面，三厢昂克赛拉长宽高分别为4582mm、

1795mm、1458mm，两厢版长宽高分别为4461mm、1795mm、1474mm，从“个头”来说算得上同级中比较大的选手。昂克赛拉提供了1.5L和2.0L两款创蓝天技术的自然吸气发动机，它们的特点在于高压增压(13:1)和4-2-1发动机排气系统，其中1.5L发动机最大功率为117马力/6100rpm，最大扭矩148N·m/3500rpm；2.0L发动机最大功率为158马力/6400rpm，最大扭矩202N·m/4000rpm，与发动机匹配的是6速手动或6速自动变速箱。(可可)

华东二手车 长期求购中高档二手车 热线：13705742073 严先生 江东兴宁路558号(火车站往东200米)